m) Grafico de temperaturas

En este grafico se traza una franja comprendida entre las lineas de los

valores de las temperaturas maximas y la de los valores de la temperatura

minimas de un afio. Se afiade ademas la linea con puntos de las temperaturas

medias de cada mes.

Ejemplo

Se toman los datos del segundo ejemplo del apartado anterior 1).

Se crean las listas:

También, una lista auxiliar para el numero de cada mes.
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N=Secuencia(1, 12, 1)

N={1,23,4,5,6,7,8,9,10,11, 12}

mes = {“Enero”, “Febrero”, “Marzo”, “Abril”, “Mayo”, “Junio”, “Julio”, “Ag
media = {10.3, 11.6, 14.2, 16.6, 20.7, 25.7, 28.2, 28.4, 24.5, 20, 14, 11.3}
minima = {5.9, 6.8, 9, 11.2, 14.7, 19.1, 21.3, 21.8, 19, 15.2, 9.9, 7.4}
maxima = {15.4, 17, 19.7, 22.2, 26.7, 32.3, 35.3, 35.3, 30.6, 25.2, 18.8, 16}
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* Hoja de Calculo
ANEEEEEEEE
A | B | C | D |

1 Temperatura media (*C) Temperatura min. (°C) Temperatura max. (°C)
2 |Enero 10.3 5.9 15.4

3 |Febrero 116 5.8 17

4 | Marzo 142 9 19.7

5 | Abril 16.6 1.2 222

6 |Mayo 207 147 267

7 |Junio 257 191 323

8 |Julio 28.2 213 353

9 |Agosto 26.4 218 353

10 | Septiembre 24 5 19 306

11 | Octubre 20 152 252

12 | Noviembre 14 99 18.8

13 | Diciembre 11.3 74 16



A continuacién, se crean las listas necesarias para crear la franja. Dicha
franja es un poligono formado con todos los puntos de las temperaturas maximas

y minimas. Por tanto, lo primero es crear los puntos.
pmaxima=Zip((p, q), p, N, g, maxima)
pminima=Zip((p, q), p, N, g, minima)

Esa instruccion crea una lista ordenada de puntos (p,q) donde p es un

elemento de la lista Ny q es un elemento de la listas maxima o minima

pmaxima = {(1, 15.4), (2, 17), (3, 19.7), (4, 22.2), (5, 26.7), (6, 32.3), (7, 35.3), (8, 35.3), (9, 30.6), (10, 25.2), (11, 18.8), (12, 16)}
pminima = {(1, 5.9), (2, 6.8), (3, 9), (4, 11.2), (5, 14.7), (6, 19.1), (7, 21.3), (8, 21.8), (9, 19), (10, 15.2), (11, 9.9), (12, 7.4)}

Para construir el poligono con los puntos de las listas anteriores es
necesario que estén ordenados por lo que hay que invertir el orden de la lista

pminima. Eso se consigue con la orden:
Invierte(pminima)

ipminima = {(12, 7.4), (11, 9.9), (10, 15.2), (9, 19), (8, 21.8), (7, 21.3), (6, 19.1), (5, 14.7), (4, 11.2), (3, 9), (2, 6.8), (1, 5.9)}

A continuacién, una lista unica con todos los puntos de las listas pmaxima

€ ipminima.
Unién(pmaxima, ipminima)
® puntosfranja = {(1, 15.4), (2, 17), (3, 19.7), (4, 22.2), (5, 26.7), (6, 32.3), (7, 35.3), (B
Para dibujar la franja:
Poligono(puntosfranja)

con las condiciones:
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Anadiendo los rétulos con:

Secuencia(TextoVertical(Elemento(mes, n), (n - 0.2, 0)), n, 1, 12)

se obtiene:
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Para la linea de puntos de temperaturas medias

Zip((p, 9), p, N, g, maxima)

y se representan teniendo la precaucion de ponerlos visibles sobre la franja

anterior asignando capa 1 mediante: Propiedades -> Avanzado -> Capa

Y la linea con Poligonal(pmedia)
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